. Oldd meg a kovetkez6 egyenletet teljes négyzetté alakitassal! (4 pont)
X2-8x+7=0

. Oldd meg az egyenletet a valdés szamok halmazan! (5 pont)
(Bx—2)> (2x+3)(2x—3) _ ) 11x% + 16x — 22
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. Oldd meg a valdés szamok halmazan! (6 pont)
x% + 35 2 6

x2—25+x+5=x—5

. Apa egyedul 2 éraval hamarabb végez a kert felasasaval, mint a fia. Eqyik hét-
végen egyutt dolgoznak, és 6 ora alatt végeznek. Hany ora alatt végeznének
kulon-kulon? (6 pont)

. Egy aut6 770 km-es utjanak elsé, 270 km hosszu szakaszat 10 km/h-val ki-
sebb sebesseggel teszi meg, mint az ut masik részét. A teljes tavot 8 h alatt
teszi meg. Mekkora sebességekkel haladt a két utszakaszon? (6 pont)



